

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1805 - 2013 අප්‍රේල් මස 05 වැනි සිකුරාදා - 2013.04.05

1805 ஆம் இலக்கம் - 2013 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிறல் மாதம் 05 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාහ්සත්තීන් அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் -	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 455
---------------------	-------------	--	---------------

**கவனிக்க.** - (i) ஸ்ரீலங்கா ஹிரா பெளன்டேஷன் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2012, திசம்பர் மாதம் 28 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

(ii) பி. ஹரிசன் சமுதாய அபிவிருத்தி மன்றம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2013, பெப்புருவரி மாதம் 08 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

(iii) இலங்கை ஐக்கிய கிறிஸ்தவ நட்புரிமை (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2013, பெப்புருவரி மாதம் 15 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2013, ஏப்பிறல் மாதம் 26 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை** பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2013, ஏப்பிறல் மாதம் 12 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

பி. எச். எல். வீ. டி சில்வா,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

## பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும்

1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட பரீட்சைகள் செய்கப்பட்டதின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்கச் செயற்படுதற்கு பரீட்சார்த்திகள் அனைவரும் கூடப்பாடுமையவர்களாவர்.

எல்லாப் பரீட்சார்த்திகளும் கீழ்வரும் விதிகளுக்கமைய நடந்துகொள்ள வேண்டும் விதிகளை மீறி நடக்கும் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை ஆணையாளரின் விரகின்படி கீழ்காணும் தண்டனைகளின் ஒன்றினையோ பலவற்றையோ ஏற்றவாறு பெறவர்.

(i) முழுப்பரீட்சையிலிருந்து அல்லது அதன் ஒரு பகுதியிலிருந்து நிறுத்திவைக்கப்படுவர். ஒரு பாடத்திலிருந்தோ அதன் பகுதியிலிருந்தோ நிறுத்திவைக்கப்படுவர் ;

(ii) ஒரு பாடத்திற்கு பரீட்சைக்கோ தகுதியற்றவர் ஆக்கப்படுவர் ;

(iii) ஒரு வருடத்துக்கு அல்லது இரண்டு வருடங்களுக்கு பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தாவாறு தடுத்துவைக்கப்படுவர் ;

(iv) சீவியகால்மவரை பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தாவாறு தடுத்து வைக்கப்படுவர் ;

(v) ஒரு கால எல்லைக்குத் தாரதரப் பத்திரத்தைப் பயன்படுத்த முடியாமல் தடுத்துவைக்கப்படுவர் ;

(vi) பரீட்சார்த்தியின் நடத்தை பற்றி அவருடைய மேலதிகாரிக்குத் தெரிவித்தல் அல்லது பொலிசாரிடம் பரீட்சார்த்தியை ஒப்படைத்தல் அல்லது விடயத்தைப் பொலிசாரிடம் ஒப்படைத்தல்.

பரீட்சைக்கு முன்னரோ, பரீட்சை நடக்கும்பொழுதோ பரீட்சைக்குப் பின்னரோ தேவையான நடவடிக்கை எவையேனும் அவசியமெனப் பரீட்சார்த்தி தீர்மானித்தால் அத்தீர்மானம் முடிவானதாகக் கொள்ளப்படும். எனினும், அரசாங்க சேவைக்குப் பரீட்சார்த்திகளைத் தெரிந்தெடுக்கும் பரீட்சைகளைச் சார்ந்த பரீட்சாதிகாரியின் தீர்மானம் அரசாங்க சேவை அதிகார சமையால் பரிசீலனை செய்வதற்குட்பட்டதாகும்.

1. ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பரீட்சை மண்டபத்தைச் சார்ந்த இடங்களிலிருந்து மேற்பார்வையாளருக்கோ அவருடைய உதவி உத்தியோகத்தருக்கோ மற்றைய பரீட்சார்த்திகளுக்கோ வசதியின்றையும் தொந்தரவையும் உண்ட்பண்ணாது நடந்துகொள்ள வேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்துள் பிரவேசிக்கும் போதும் வெளியேறும்போதும் பரீட்சார்த்தி அமைதியாக நடந்துகொள்ளவேண்டும்.

2. பரீட்சார்த்திகள் மேற்பார்வையாளரின் அதிகாரத்துக்குட்பட்டவராவர். பரீட்சை நடக்கும்பொழுதும் அத்துக் முன்னரும் பின்னரும் பரீட்சை மேற்பார்வையாளரும் கவனிப்பாளராகும் கட்டளைப்படி நடந்து பரீட்சை மேற்பார்வையாளருக்கு உதவிசெய்தல் வேண்டும்.

3. பரீட்சை மண்டபத்தில் பரண அமைதி நிலைச் செய்ய வேண்டும். பரீட்சார்த்திகள் எச்சாரணம் பற்றியும் மண்டபத்திலுள்ள மற்றும் பரீட்சார்த்திகளுடனோ வெளியேயுள்ள பரீட்சார்த்திகளுடனோ தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். பரீட்சை உத்தியோகத்தர்களுள் மாத்திரமே தொடர்பு வைத்துக்கொள்ள அனுமதிக்கப்படுவர். மிக அத்தியாவசியமான நிலைமையுண்டானால் மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

4. மேற்பார்வையாளரால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட மேசையைவிட வேறெந்த மேசையையும் பரீட்சார்த்தி உபயோகிக்கக்கூடாது. மேற்பார்வையாளரின் அனுமதியோடன்றி ஒரு நபரும் செய்யக்கூடாது. பரீட்சார்த்தி தமக்கு ஒழுங்குசெய்யப்பட்டாத வேறு ஒருவரின் ஆசனத்திலிருந்தால் அவர் நேர்மையான முறையில் நடந்துகொள்ள எத்தனித்ததாகக் கூறப்படுவர்.

5. பரீட்சார்த்தி தமது விடைத்தாளில் பெயரை எழுதாது கட்டிலக்கத்தையே எழுததல் வேண்டும். ஒரு பரீட்சார்த்தி பிற்தொரு பரீட்சார்த்தியின் கட்டிலக்கத்தையே எழுதவிடைத்தாளில் குறித்திருந்தால் அவர் ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனித்ததாகக் கருதப்படுவர். கட்டிலக்கம் தெளிவற்ற முறையில் எழுதப்பட்டிருந்தால் அவ்விடைத்தாள்கள் கவனிக்கப்பட மாட்டாது.

6. பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடையெழுத்தானையோ வெறெவ்விதப் பொருளையோ பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே எடுத்துக்கொண்டு போதல் கூடாது. அத்தைய விடை எழுதந்தாலும் பொருளும் பரீட்சாதிகாரிக்குச் சொந்தமானவையாகும். இவ்விதிக் கு மாறாக நடந்துகொண்டால் அது நேர்மையான நோக்கங்களைக் கொண்ட நடந்துகொண்டக் கருதப்படும்.

7. வினாத்தாள்கள் கொடுக்கப்பட்ட அரை மணித்தியாலத்துக்குப் பின் பரீட்சார்த்தி எச்சந்தர்ப்பங்களைக் கொண்டும் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார் இந்த நேர எல்லை சுழிந்த பின்னர் தான் பரீட்சார்த்தி பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியேறவும் அனுமதிக்கப்படுவர். செய்புற அல்லது வாய்மொழிப் பரீட்சை மண்டபத்துக்குள் அனுமதிக்க மறுக்கப்படும்.

8. பரீட்சார்த்திகள் எழுதவதற்கெனக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளில் எழுதவதேயல்லாமல் ஒற்றுத்தாளையோ வினாத்தாளையோ மேசையிலோ வேறெந்த இடத்திலோ எழுதக்கூடாது. இவ்விதிக் கு முரணாக நடந்தால் பரீட்சார்த்தி நேர்மையற்ற நோக்கங்களுடன் நடந்துகொண்டதாகக் கருதப்படுவர்.

9. ஒரு பரீட்சார்த்திக்குக் கொடுக்கப்பட்ட கடதாசியோ விடைப் புத்தகமோ கிழிக்கப்படவோ சசக்கப்படவோ விடைக்கப்படவோ வேறெவ்விதத்திலோ சேதப்படுத்தப்படவோ கூடாது. பருமட்டான வேலை செய்யப்பட்ட கடதாசியும் புறக்குறிப்பு எழுதிய கடதாசியும் விடைத்தாள்களின் பகுதியாக அமைய வேண்டும். அத்தகைய பருமட்டான வேலை முதலியவற்றை ஒழுங்காகக் கீறிவிடவேண்டும். பரீட்சை மண்டபத்தில் எழுதிய வற்றையும் வெளியே எடுத்துச்செல்லல் ஆகாது. ஒரு வினாவுக்கு ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட படைப்புகளில் விடையெழுதியிருந்தால் தேவைப்படாத விடைகளை வெட்டிவிடுக. இவ்விதிக் கு மாறாக நடந்தால் அது ஏமாற்றுவதற்கு எத்தனமெனக் கருதப்படும்.

10. கணித சம்பந்தமான வினாக்களுக்குப் பிழையான செய்கை வழிகளுடனோ சீய்கை வழியில்லாமலோ சரியான விடைகள் இருந்தால் சித்திரத்தில் அலங்கார ரூபச் சித்திரமும், குத்து வெளிப்பாட்டுச் சித்திரமும் சுகத்திலும் அளவிலும் நோக்கத்திலும் பெருப்பாலும் வேறுமொன்றினோடு ஒத்திருந்தால் அல்லது பெருப்பாலும் ஒத்திருந்தால் அவை நேர்மையற்ற வழிகள் மூலம் பெற்றவையெனக் கருதப்படும்.

11. பரீட்சை மண்டபத்தில் ஒரு பரீட்சார்த்தி தம்வசம் அல்லது பக்கத்தில் எவ்விதவினாவும் புத்தகம், சட்டைப்பையில் வைக்கக்கூடிய புத்தகம், குறிப்புப் புத்தகம், பொப்புப் புத்தகம் முதலியவைகளையோ மண்டபத்துள் கொடுக்கப்பட்ட தாள்களைவிட வேறு தாள்களையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. தேவைக்கு வேண்டிய மாதிரி வரண்டப்பட்டியையோ, கணிதக் கருவிப்பெட்டியையோவிட சைப்பை, அழகு செய்செப்பு, பாரச்சல் முதலியவற்றையோ, கோவை அட்டை, கடதாசி மட்டை, வெற்றுக் கடதாசிக் கொப்பி, மடித்த புதினப்பத்திரிகை, மாட்டுத்தாள்கள் முதலியவற்றையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. இப்பிரமாணத்தை மீறி நடப்போர் தண்டனைக்கு உள்ளாவார்.

12. பரீட்சை மண்டபத்திலிருக்கும் பரீட்சார்த்தி தம்வசம் புத்தகங்களையோ குறிப்புகளையோ வைத்திருக்கக் கூடாது. மேற்பார்வையாளருக்கு தேவையெனக் கண்டால், ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் தம்வசமுள்ள பொருள்கள் இவையெனக் கூறிவிட வேண்டும். இந்நிபந்தனைகளை மீறனால் நேர்மையற்ற முறைகளைக் கையாண்டதாகக் கருதப்படுவர்.

13. பிற்பரீட்சார்த்திகளின் விடைத்தாளிலிருந்தோ புத்தகத்திலிருந்தோ கடதாசியிலிருந்தோ குறிப்புகள் முதலியவற்றிலிருந்தோ பரீட்சார்த்திகள் பார்த்து எழுதக்கூடாது என எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர். ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்தியின் விடைத்தாளைப் பார்க்க எத்தனிக்கக்கூடாது. ஒரு பரீட்சார்த்தி வேறொரு பரீட்சார்த்திக்கு உதவிசெய்யவும் அப்பரீட்சார்த்தியிலிருந்தோ வேறொருவரிலிருந்தோ உதவி பெறவும்கூடாது. விடையெழுதப்படும் ஒவ்வொரு தாளும் எழுதப்படும் தாளின் கீழ் வைக்கப்பட வேண்டும். விடைத்தாள்கள் கண்டபடி மேசைக்குமேல் விடக்கூடாது.

14. தற்காலிகமாகப் பரீட்சை மண்டபத்தைவிட்டு வெளியே செல்ல பரீட்சார்த்திகளுக்கு எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அனுமதி கொடுக்கப்படமாட்டாது. எனினும் அவசியமான சந்தர்ப்பங்களில் மேற்பார்வையாளர் வேண்டிய அனுமதியைக் கொடுப்பார். ஆனால் பரீட்சார்த்தி ஒரு கவனிப்பாளருடன் செல்லவிடப்படுவர். பரீட்சை மண்டபத்திலிருந்து வெளியே செல்லும்பொழுதும், மீண்டும் வரும் பொழுதும் சோதிக்கப்படுவர்.

15. பரீட்சை மண்டபத்தில் அல்லது பரீட்சைக்கு முன்னர் ஒருவருக்காக வேறொருவர் எழுதவது குற்றமாகும். உண்மை பற்றிய அடையாளப் பத்திரங்களில் மாற்றங்கள் செய்தல், பிழையான விபரங்கள் கொடுத்தல், பிழையான விபரங்களைச் சரிவரை உறுதிப்படுத்துதல் என்பன குற்றமாகும். இவற்றையெழுதி பரீட்சார்த்திகள் எச்சரிக்கை செய்யப்படுகின்றனர்.

16. பரீட்சார்த்தியல்லவாது ஒருவர் பரீட்சார்த்திக்கு நேர்மையல்லவாது முறையில் உதவி செய்வது பாரதாரணம் குற்றமெனக் கருதப்படும்.

பரீட்சார்த்திகள் தம் சொந்த நலனைக்கருதி கீழ்வரும் விதிகளைக் கவனித்தல் வேண்டும்

(i) ஒரு பாடத்தொகுதிக்குக் குறிக்கப்பட்ட நேரத்திலும் பரீட்சைக் குறைந்தது 10 அல்லது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பாக பரீட்சை மண்டபத்தில் இருத்தல் வேண்டும். பரீட்சை மண்டபம் இருக்கும்பொழுது தெரியாவிடின் பரீட்சை நடக்கும் நாள்கு முன்னரே விசாரித்து அறிந்தகொள்ள வேண்டும்.

(ii) ஒரு பாடத்துக்குத் தேற்றுவதைப் பற்றிய தேற்றுவதற்குரிய தகுதிகளைப் பற்றியோ ஐயமேதுமிருப்பின் அப்பாடம் தேர்பாடங்களுடன் அந்த தேர்பாடம் பரீட்சார்த்தியாளரிடமிருந்து தீர்த்துகொள்ள வேண்டும். இவ்வாவிட்டால் குறிப்பிட்ட பாடத்திற்குத் தேற்றும் தகைமை நிராகரிக்கப்பட்டாகும்.

(iii) நீர் உண்மையான பரீட்சார்த்தியென நிரூபிப்பதற்குரிய சான்றுப்பத்திரங்கள் உம்மிடமிருந்து எதிர்பார்க்கப்பட்டால் ஒவ்வொரு பாடத்துக்குத் தேற்றும் பொழுதும் இப்பத்திரங்களைப் பரீட்சை மண்டபத்துக்கு நீர் கொண்டு வரத்தல் வேண்டும். தேவையான உறுதிப்பத்திரங்களை நீர் வைத்திருக்காவிடில் பரீட்சைக்குத் தேற்றும் உமது தகைமை நிராகரிக்கப்படும். உண்மை பற்றிய சான்றுப்பத்திரங்களைக் கொண்டுமே மறந்துபோனால் பரீட்சை முடியுமுன்னர் அவற்றைக் காணப்படாத மேற்பார்வையாளரோடு ஒழுங்கு செய்தல் வேண்டும்.

(iv) சாதாரணமாகப் பரீட்சைக்கு வேண்டிய விடைத்தாள்கள், ஒற்றுத்தாள்கள், கணனி தேகத்தாள்கள், பேரேட்டுத்தாள்கள், சுருக்கி எழுதவதற்குரிய தாள்கள் எனப்பட கொடுக்கப்படும். வழக்கமாகக் கொடுப்பதற்கு மாறாக வேறெவையேனும் கொடுக்கப்பட்டால் அதுபற்றி மேற்பார்வையாளருக்கு உடனே அறிவிக்க வேண்டும். உமக்கெனக் கொடுப்பாத தாள்கள் எவற்றையும் உபயோகிக்கக் கூடாது. மேல் மிக்கக்கக் கொடுக்கப்பட்ட எவற்றையும் சேதப்படுத்தாமல் உமது மேசைமேல் விட்டுவிடுக. உமக்கை வாய்ப்பாடுகள் சொகுக்கப்பட்டால் கவனமாக உபயோகித்த பின்னர் அவற்றை உமது மேசைமேல் விட்டுவிடுக. வேண்டும்.

(v) சொத்துப் பணைகள், மை, அடிமட்டைகள், கணித உபகரணக் கருவிகள், பென்சில், அழிப்புத்தாள்கள், நிறப் பென்சில்சுள், வர்ணக்கட்டிகள், நீர்வண்ணங்கள், விஞ்ஞானப் பிரதி செய்யும் தாள்கள் முதலியவற்றைப் பரீட்சார்த்திகள் கொண்டுவருதல் வேண்டும்.

(vi) விடைத்தாள்கள் ஒவ்வொன்றிலும் நீர் உபயோகித்த வேறு தாளிலும் பரீட்சையின் பெயரையும் உமது கட்டிலக்கத்தையும் கண்டபடிபாசக் குறிப்பாசக் குறிப்பிடத்தல் வேண்டும். விடையெழுத தாளில் இரு பக்கத்திலும் துப்பராயாவேற்றி வெளியாகக் எழுதத்தல் வேண்டும். ஒரு விடையிலுள்ள ஒவ்வொரு பகுதி விடைக்குமிடையில் ஒவ்வொரு வெற்றுக்கோடு விடப்பட வேண்டும். முழு விடைக்குப் பின்னர் ஒரு கோடு சிறப்பட வேண்டும். அல்லது சில வெற்றுக்கோடுகள் விடப்பட வேண்டும். விடைகளை ஒன்றோடொன்று இடுகக்கி எழுத வேண்டும்.

(vii) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட விடைத்தாளிலுள்ள இடதுபக்க அண்டையில் வினாவுக்குரிய இலக்கத்தை எழுதக. வலதுபக்கத்து அடையடி, பரிசோதகரின் உபயோகத்தக்காக விடப்பட்டிருக்கிறது. தவறான இலக்கங்களிடின் சங்கடங்கள் ஏற்படுமாயினால் உமது விடைக்குரிய சரியான இலக்கங்களையிடுக.

(viii) எல்லா விபரமாகக் கணக்கீடுகளையும் பெரும்படியான வேலைகளையும் நீர் செய்யும் கணக்குக்குரிய செய்கை வழிகளில் முறையான அமைப்பு முறையில் தருக. வரைபடங்கள், கோட்டு ரூபங்கள், சிறு படங்கள் என்பன திட்டமாகவும் பெரிதாகவும் இருக்க வேண்டும். வரைபடத்தை அல்லது கோட்டு ரூபத்தை அல்லது சிறுபடத்தைக் காட்டி எழுதப்படும் விடை, விடைத்தாளில் மறுபக்கத்தில் தொடரப்படாமலானால் அவ்வடிவங்கள் மறுபடியும் சீர்ப்பட வேண்டும்.

(ix) ஒவ்வொரு பாடத்தின் முடிவிலும் நீர் எழுதிய முறைப்படி உமது விடைத்தாள்களைக் கவனமாக ஒழுங்குபடுத்தி நெருக்கமாகவும் உறுதியாகவும் ஒன்றுசேர்த்து இடதுபக்கத்து மேல் முகையில் (வலதுபக்க மேல் முகையிலின்றி) உமக்குக் கொடுக்கப்பட்ட நாவால் கட்டுதல் வேண்டும்.

(x) வினாப்பத்திரத்தின் தலைப்பில் கட்டாய வினாக்கள் தெரிவுக்குரிய வினாக்கள் பற்றியுள்ள விதிகளைக் கவனமாக அவதானித்தல் வேண்டும். இவற்றைக் கவனியாது விடைகள் எழுதப்பட்டின் உமது சித்தியின் தரம்பாதிக்கப்படும்.

(xi) உமது விடைத்தாள்களைத் தேரியாக மேற்பார்வையாளரிடமோ கவனிப்பாளரிடமோ கொடுத்தல் வேண்டும். அல்லது இவர்களில் ஒருவர் வந்து ஏற்றுக்கொள்ளும் வரை உமது ஆசனத்தில் இருக்க வேண்டும். இது செய்யத் தவறானால் உமது விடைத்தாள்கள் காணாற்ற போய் இப்பாடத்துக்கு நீர் வரவில்லையென எண்ணப்படும். எச்சாரணம் பற்றியும் சேவசரிடமோ பணியாளரிடமோ விடைத்தாள்களைக் கொடுத்தல் கூடாது.

(xii) மேற்பார்வையாளரிடம் அல்லது கவனிப்பாளரிடம் பேச அல்லது இடதுபக்கமான விடைத்தாள்கள் முதலியன பெறவேண்டினால் உமது ஆசனத்திலிருந்து தகைய உயர்த்திக்கூடாது வேண்டும்.

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம்,  
பெலவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.



5.3 விண்ணப்பப்படிவங்கள் தெளிவாகவும் பிழைகளின்றியும் பூரணப்படுத்தப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்களும், இறுதித் தினத்துக்குப் பின்னர் கிடைக்கப் பெறும் விண்ணப்பப்படிவங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

5.4 பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் பதிவுத் தபால் மூலம் பின்வரும் முசவரிக்கு அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும் :-

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்,  
ஓழுங்கமைப்பு வெளிநாட்டு பரீட்சைகள் கிளை,  
இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்,  
பெலவத்தை,  
பத்தரமூல்லை.

(விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்பட மாட்டாது.)

5.5 விண்ணப்பங்கள் அனுப்பும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “இஸ்லாமிய தீனியாத் (தர்மாச்சாரிய) சான்றிதழ் பரீட்சை - 2013” எனவும், விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சை நகரமும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

5.6 விண்ணப்பங்களோடு எவ்வித சான்றிதழ்களையும் இணைத்து அனுப்பக்கூடாது. இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான தகுதிகளை குறித்த விண்ணப்பதாரி ஓண்டுள்ளாரென அஹதிய்யாப் பாடசாலை அல்லது சிரேஷ்ட அல்குர்ஆன் மத்ரலா அல்லது அரபுக் கல்லூரி அதிபர் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

6. முதன்முறையாக இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகளிடம் இருந்து பரீட்சைக் கட்டணம் அறவிடப்பட மாட்டாது. ஏனையோர் பரீட்சைக் கட்டணமாக ரூபா 150 செலுத்த வேண்டும். நானசித்தி பெற்றுத் தனி ஓரு பாடத்திற்கு மட்டும் விண்ணப்பிப்போர் அப்பாடத்திற்காக ரூபா 50 (ஐம்பது) செலுத்த வேண்டும்.

6.1 கட்டணம் செலுத்தும் முறை.- குறித்த பாடசாலை அதிபரால் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்படவேண்டிய விண்ணப்பதாரிகள் அனைவரிடமிருந்தும் பரீட்சைக் கட்டணங்களைச் சேகரித்து இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்கள வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இன் கீழ் நாட்டின் எந்தவொரு அஞ்சலகத்திலும் செலுத்தி ஓரு பற்றுச்சீட்டைப் பெற்று அப்பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற் பிரதியொன்றை விண்ணப்பம் சமர்ப்பிக்கும் நிறுவனத் தலைவர்கள் தம்மிடம் வைத்துக் ஓள்வது உசிதமாகும்.)

7. அனுமதி அட்டைகள்.- பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் உரிய அஹதிய்யாப் பாடசாலை அதிபர் அல்லது அரபுக் கல்லூரி அதிபர் மூலமாக விநியோகிக்கப்படும்.

7.1 ஓவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சை ஆரம்ப தினத்திலேயே அனுமதி அட்டையை பரீட்சை மேற்பார்வையாளரிடம் ஓப்படைத்தல் வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் அல்லது பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் குறித்தொதுக்கப்பட்ட பரீட்சை நிலையத்திலல்லது வேறொரு பரீட்சை நிலையத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்ற எத்தணிக்கும் பட்சத்தில் உரிய பரீட்சார்த்தியின் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் தகைமை இரத்துச் செய்யப்படும்.

7.2 அனுமதி அட்டையிலுள்ள விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் அஹதிய்யாப் பாடசாலை அல்லது சிரேஷ்ட அல்குர்ஆன் மத்ரலா அல்லது அரபுக் கல்லூரி அதிபர் ஆகியோரில் ஓருவரால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

8. ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தல்.- சகல பரீட்சார்த்திகளும் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் ஓவ்வொரு சந்தர்ப்பத்திலும் பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளர் ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்கவாறு தமது ஆள் அடையாளத்தை நிரூபித்தல் வேண்டும். இதற்குக் கீழ்வரும் ஆவணங்களுள் ஓன்று ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்கதாகும்.

(அ) தேசிய அடையாள அட்டை ;

(ஆ) செல்லுபடியாகும் பிரயாணக் கடவுச் சீட்டு (Passport).

9. பரீட்சை முடிவுகளை வெளியிடலும் சித்தி பெற்றமையைத் தீர்மானித்தலும்.- இப்பரீட்சைக்குரிய ஐந்து பாடங்களிலும் தேறியவர்கள் சித்தியடைந்தவராகக் கருதப்படுவார்கள். இவர்களுக்கு இஸ்லாமிய தீனியாத் தர்மாச்சாரியர்களுக்கான சான்றிதழ் வழங்கப்படும். ஏதாவது ஓரு பாடத்தில் மாத்திரம் சித்தி பெறாமல் ஏனைய நான்கு பாடங்களிலும் சித்தி பெற்ற பரீட்சார்த்தி நானசித்தி (Referred) பெற்றவராகக் கருதப்படுவார். நானசித்தி பெற்ற பரீட்சார்த்தி பரீட்சைப் பெறுபேறு வெளியிடப்பட்ட தினத்திலிருந்து தொடர்ந்துவரும் பரீட்சை சந்தர்ப்பம் 3 இற்குள் நானசித்தி பெற்ற பாடத்திற்குத் தோற்றி சித்திபெற்றால், மேற்படி சான்றிதழைப் பெற உரித்துடையவராவார். இவ்விதம் நான சித்தி பெற்ற பாடத்திற்கு விண்ணப்பிக்கும்போது ஏனைய பாடங்களில் சித்தி பெற்ற பரீட்சை வருடத்தையும், தமது சுட்டெண்ணையும், பெற்ற பெறுபேற்றையும் அறவித்தல் வேண்டும்.



**பின்னிணைப்பு 01**

**பரீட்சை நிலையங்கள் நிறுவப்படும் நகரங்கள்**

மாவட்ட இல.	நகர இல.
01. கொழும்பு மாவட்டம் :	
கொழும்பு மத்தி	01
பம்பலப்பிட்டி	02
02. கம்பஹா மாவட்டம் :	
திஹாரிய	03
மார்போல	04
நீர்கொழும்பு	05
03. களுத்துறை மாவட்டம் :	
களுத்துறை	06
அழுத்தம	07
04. காலி மாவட்டம் :	
காலி	08
05. மாத்தறை மாவட்டம் :	
மாத்தறை	09
06. ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்டம் :	
ஹம்பாந்தோட்டை	10
07. கேகாலை மாவட்டம் :	
வரகாபொல	11
மாவனல்ல	12
08. குருநாகலை மாவட்டம் :	
குளியாபிடிய	13
குருநாகலை	14
கல்கழுவ	15
09. புத்தளம் மாவட்டம் :	
சிலாபம்	16
புத்தளம்	17
சுற்பிட்டி	18
10. அநுராதபுரம் மாவட்டம் :	
அநுராதபுரம்	19
கெகிராவ	20
கலன்பின் துணுவெவ	21
11. பொலன்னறுவை மாவட்டம் :	
சுதாருவெல	22
12. மாத்தளை மாவட்டம் :	
மாத்தளை	23
13. கண்டி மாவட்டம் :	
கண்டி	24
நாவலப்பிட்டி	25
அக்குரணை	26









- 2.3.4 இஸ்லாத்தில் ஹராமாக்கப்பட்டுள்ள தொழில்சார் நடவடிக்கைகள்  
- கலப்படம், பதுக்கல், ஏமாற்றல்  
- லஞ்சம், சூது, வட்டி  
- ஹராமான பொருட்களின் விற்பனை

#### 2.4 முனாகஹாத்

- 2.4.1 நிகாஹ்  
- நிகாஹ் பற்றிய இஸ்லாமிய கண்ணோட்டம்  
- நிகாஹ் - சட்ட விதிகள்  
- பலதார மணம்
- 2.4.2 குடும்பம்  
- குடும்ப வாழ்வின் முக்கியத்துவம்  
- கணவன்-மனைவி உறவு  
- கடமைகளும் உரிமைகளும்  
- குழந்தை வளர்ப்பு தொடர்பான போதனைகளும், வழிகாட்டல்களும்  
- பெற்றோர்-பிள்ளை கடமைகளும் உரிமைகளும்  
- வாரிசுரிமை
- 2.4.3 விவாகரத்து  
- விவாகரத்து பற்றிய இஸ்லாமிய நோக்கு  
- வகைகளும் விதிமுறைகளும்  
- இத்தா-விளக்கம், விதிகள், தாபரிப்பு

#### 2.5 ஜினாயாத்

- 2.5.1 ஜினாயாத் - அறிமுகம்
- 2.5.2 குற்றங்கள்  
- வகைகள்  
- குற்றப் பரிசாரம்
- 2.5.3 தண்டனைகள்  
- தண்டனை பற்றிய இஸ்லாமிய நோக்கு  
- ஹுதூத், கிஸாஸ், தஃஸீர்  
- கப்பாரா, பித்யா

### 3.0 ஸீராவும் இஸ்லாமிய வரலாறும்

#### 3.1 வரலாறு பற்றிய இஸ்லாமிய நோக்கு

- இஸ்லாமிய வரலாற்றின் தனித்துவமான பண்புகள்

#### 3.2 வரலாற்றுக் கட்டங்கள்

- 3.2.1 நபி (ஸல்) அவர்களின் காலம்  
- நபி (ஸல்) அவர்களுக்கு முற்பட்ட உலகம்  
- நபி (ஸல்) அவர்களின் மக்கா வாழ்க்கைப் பகுதி  
- நபி (ஸல்) அவர்களின் மதீனா வாழ்க்கைப் பகுதி
- 3.2.2 குலபாஉர் ராஷிதீன்களின் காலம்  
- கலீபாக்களின் தெரிவுமுறை  
- இராச்சியப் பரம்பல் - காரணமும் முறையும்  
- நிருவாக, நிதி, நீதி அமைப்புகள்  
- எதிர்நோக்கிய சவால்கள்  
- கலீபாக்களின் ஆளுமைப் பண்புகளும், முன்மாதிரிகளும்
- 3.2.3 பிற்பட்ட கலீபாக்களின் காலம்  
3.2.3.1 உமையா காலம்  
- உமையாக்களின் எழுச்சி  
- பிரதான கலீபாக்கள் - ஆளுமைப் பண்புகளும், பங்களிப்புகளும் (முஆவியா, அப்துல் மலிக், வலீத், உமர் இப்னு அப்துல் அஸீஸ்)  
- இராச்சியப் பரம்பலும், விளைவுகளும்  
- எதிர்நோக்கிய பிரச்சினைகள்











பிரிவு II : நுண்ணறிவு - (ஒரு மணித்தியாலம்) - 50 வினாக்கள்

இவ்வினாத்தாள் விண்ணப்பதாரிகளின் எண்ணியிலான அறிவு, பகுத்தறிவு, பொது நுண்ணறிவுத் திறமை போன்றவற்றை உள்ளடக்கிய 50 வினாக்களைக் கொண்டுள்ளது.

2014 ஆம் ஆண்டு நடைபெறவுள்ள பரீட்சைக்கான வினாப்பத்திரங்களுடன் மாதிரி வினாக்கள், விளக்கங்கள் இணைக்கப்படும்.

அதிபர்,  
 இலங்கைச் சட்டக் கல்லூரி.

இலங்கைச் சட்டக் கல்லூரி,  
 கொழும்பு 12.  
 15.03.2013.





## වර්තමානී වෙළුම් 8 සම්පත්තමාන මුද්දිය අර්විත්තල්

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் சீழ் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. சீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதற் பொருட்டு விலாசதாரருக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சத் திணைக்களத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

**அரசாங்க அமுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்களை ஏற்றுக்கொள்ளார்.**

**முக்கிய கவனிப்பு.-** இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான பணங்கள் யாவும் அரசாங்க அமுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

### அட்டவணை-2013

மாதம்	வெளியீட்டு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
ஏப்பிரல்	.. வெள்ளி 05.04.2013	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 22.03.2013
	.. வெள்ளி 12.04.2013	.. நண்பகல் 12 வியாழன் 28.03.2013
	.. வெள்ளி 19.04.2013	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 05.04.2013
	.. வெள்ளி 26.04.2013	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 12.04.2013
மே	.. வெள்ளி 03.05.2013	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 19.04.2013
	.. வெள்ளி 10.05.2013	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 26.04.2013
	.. வெள்ளி 17.05.2013	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 03.05.2013
	.. வியாழன் 23.05.2013	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 10.05.2013
	.. வெள்ளி 31.05.2013	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 17.05.2013
யூன்	.. வெள்ளி 07.06.2013	.. நண்பகல் 12 வியாழன் 23.05.2013
	.. வெள்ளி 14.06.2013	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 31.05.2013
	.. வெள்ளி 21.06.2013	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 07.06.2013
	.. வெள்ளி 28.06.2013	.. நண்பகல் 12 வெள்ளி 14.06.2013

**பீ. எச். எல். வீ. டீ சில்வா,**  
 அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சத் திணைக்களம்,  
 கொழும்பு 8,  
 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.